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ORIENTAMENTO
Le giornate di orientamento online si rivolgono alle ragazze e ai ragazzi che vogliono iscriversi ai corsi di istruzione professionale per Tecnico dei Servizi per la Sanità e l’Assistenza sociale e Tecnico per i Servizi Commerciali o di formazione professionale per Tecnico dei servizi di animazione turistico-sportiva e del tempo libero.

Gli Open Day (con due date in Presenza e una data in Virtuale) si svolgeranno, per ciascuna delle nostre sedi scolastiche, nelle seguenti date:
· Sabato 18 dicembre 2021, ore 10:30;  
· Sabato  15 gennaio 2021, ore 10:30; 
Per iscriversi agli eventi in PRESENZA, è sufficiente compilare il seguente modulo:  Prenotazione Open Day
Il Virtual Open Day prevede l’incontro in modalità videoconferenza con l’utenza finalizzato alla presentazione dell’Istituto e degli indirizzi di studio, nella seguente data:
· Mercoledì 24 novembre 2021 alle h. 17.00;  EVENTO ONLINE
Per partecipare al Virtual Open Days ONLINE è obbligatorio prenotarsi (entro il 20 novembre 2021). Gli iscritti riceveranno l’invito alla partecipazione contenente tutte le indicazioni necessarie per effettuare il collegamento dopo la data di scadenza delle prenotazioni.

 Per iscriversi agli eventi ONLINE, è sufficiente compilare il seguente modulo:  Prenotazione Open Day Virtuale, per ulteriori informazioni si riamanda al video informativo,  e al Piano dell'Offerta formativa.

