
Istituto Vittorio Bachelet
Via Bachelet, 6 - 23848 Oggiono (LC)

Offerta formativa
· Liceo Linguistico
· Liceo Scientifico
· Liceo Scientifico Scienze Applicate
· Liceo Scientifico Sportivo
· Istituto Tecnico settore Economico
· Istituto Tecnico settore Tecnologico

OPEN DAY
La Dirigente Scolastica, i/le docenti, gli studenti e le studentesse dell’Istituto incontreranno i ragazzi, le ragazze e i genitori delle scuole secondarie di I grado tramite due momenti.
L’OFFERTA FORMATIVA DELL’ISTITUTO
Vi aspettiamo sabato 19 novembre 2022 presso il PalaBachelet per presentarVi l’offerta formativa dell’Istituto, illustrare le finalità generali e i progetti annuali dell’Istituto. Arricchiranno la presentazione le testimonianze di tutti coloro che vivono la quotidianità della nostra scuola. Tale presentazione sarà replicata nei seguenti orari:
· h 14.30-15.30
· h 16.00-17.00
Si invitano le famiglie interessate a prenotarsi compilando l’apposito form (Sarà possibile iscriversi all’evento da venerdì 28 ottobre pv).
Al termine della presentazione sarà caricato sul sito un video di presentazione del singolo corso di studio, il quadro orario e le caratteristiche delle discipline caratterizzanti l’indirizzo.
ATTIVITÀ LABORATORIALE
La seconda parte dell’Open day si svolgerà nelle aule e nei laboratori dell’Istituto nel pomeriggio di sabato 26 novembre 2022 (ore 14.00 - 17.45).
In questa occasione i ragazzi e le ragazze delle scuole secondarie di I grado, accompagnati dagli studenti e dalle studentesse dell’Istituto, potranno partecipare ad attività e progetti realizzati all’interno dei laboratori delle discipline caratterizzanti gli indirizzi. Il mini-tour avrà una durata di 40 minuti.
Ai genitori sarà proposto un ulteriore momento informativo e di confronto presso il PalaBachelet. Al termine della presentazione sarà organizzata una breve visita agli spazi dell’Istituto.
Anche in questo caso sarà possibile accedere all’Istituto mediante una prenotazione indicando per quale indirizzo (massimo 2) si è maggiormente interessati.
Si invitano le famiglie interessate a prenotarsi compilando l’apposito form (Sarà possibile iscriversi all’evento da venerdì 4 novembre pv).
SPORTELLO ORIENTAMENTO
I docenti della Commissione Orientamento saranno disponibili per colloqui telefonici o videochiamate a partire da lunedì 24 ottobre. 
È possibile concordare un appuntamento tramite il seguente form https://forms.gle/qvXg3SWeDhRsDxaS6 (verrà attivato giovedì 20 ottobre).
UNA MATTINATA AL BACHELET
Gli alunni e le alunne delle classi terze delle scuole secondarie di I grado potranno assistere a lezioni del corso al quale intendono iscriversi e sperimentare una proposta laboratoriale con studenti dell’Istituto. Sarà possibile iscriversi tramite il form accessibile dal sito e disponibile a partire da mercoledì 2 novembre.
IMPORTANTE: è possibile prenotare una sola lezione anche se l’interesse verte per più indirizzi.
STUDENTI IN DIRETTA
Gli studenti e le studentesse del quinto anno risponderanno alle vostre richieste e curiosità in un tardo pomeriggio di dicembre (indicativamente nella settimana 12-16 dicembre, dopo le ore 17.30). L’iscrizione all’evento sarà attivata successivamente all’Open day.
A TU PER TU CON LA DIRIGENTE
Dal mese di dicembre è possibile parlare con la Dirigente Scolastica per chiedere informazioni sull’Istituto o un consiglio sulla scelta, previo appuntamento da richiedere al seguente indirizzo mail dirigente@istitutobachelet.edu.it, 
SPORTELLO studenti con BES
È possibile concordare un appuntamento con le docenti referenti Inclusione e DSA secondo un calendario che sarà proposto in questa sezione.
	ferraina.debora@istitutobachelet.edu.it

	rosi.serena@istitutobachelet.edu.it


YOUNG DIGITAL
Video-presentazione dell’Istituto andato in onda durante la rassegna medesima il 13 gennaio 2021.
Informazioni sull'Istituto  -   https://www.eventi-digitali.online/youngdigital/stand.php?id=148


